



ZSUKOV LESZ A "MAGYAR" FŐPARANCSNOK?

A nyugat-német "kiegyezés" - Visinszkij
Amerikában tárgyal - Mióta "magyarszár-
mazásu" Zsukov?

A nemzetközi események terén --legu -
többi Bajtársi-Levelünk feltevésének meg-
felelően-- a Nyugat-Németországgal tör-
tént "kiegyezés" a legnagyobb jelentősé-
gű. A három nyugati külügyminiszter tár-
gyalásai és Acheson németországi útja a
nyugat-német államnak egyre fokozódó ön-
állóságot, sőt a nyugati államok család-
jába való bekapcsolódást is biztosított -
ták. De ennél is nagyobb jelentőségű az a
valószínűség, hogy rövidesen felállítják
--ha egyelőre csak "rendőrség", vagy más
ehhez hasonló testület formájában is-- a
német hadsereget. A hírek szerint ez egy-
előre csak 5 hadosztályra tervezik. Mi-
után azonban csaknem minden német férfiki
van képezve katonailag, ez gyakorlatilag
ast jelenti, hogy adott esetben, pár hó-
napos utóképzés után, több milliós had-
sereget állíthatnak ki, ami egy esetleges
Szovjet elleni háborúban nagy jelentőség-
gel bírna a tervezett 40 francia és 15 -
20 Benelux-hadosztály mellett. Ezek aka-
tonai készülődések azonban időt vesznek
igénybe és így a jövő év végénél előbbi
időpontban nem számolhatunk Nyugat-Euró-
pa komoly felkészültségével.

Addig két lehetőség áll nyitva a Szov-
jet részére: kétségbeesett elővágást koc-
káztatni meg, vagy pedig békés úton men-
teni, ami menthető. Előbbi nem valószínű,
mert a megfelelő atombomba-készlettel el-
tekintve, sok más egyéb is hiányzik a Szov-
jetben egy sikeres hadviseléshez. Első -

Valaki lejött a hegyekből...

"Nagy meglepetéssel vettem
tudomásul a közelmúlt napok-
ban, amint beköltöztem a he-
gyekből, hogy a mi testüle -
tünknek egy igen tekintélyes
lapja jelenik meg, immár egy
éven keresztül, a Bajtársi -
Level..." - írja egy bajtár-
sunk Vorarlbergből. Elgondol-
koztató sorok ezek! Itt, a mi
közvetlen szomszédságunkban,
a kis Ausztria földjén élt ed-
dig egy testvérünk és nem volt
tudomása a B-L megjelenésé -
ről! Egy év óta nélkülözte a-
zokat a sorokat, amelyekből
nagy magányosságában erőt és
vigaszt meríthetett volna, a-
melyek ott fenn, a hegyekben
nyilván százszor annyit értek
volna számára, mint lent, a
kulturált városban, ahol már
honfitársaival is érintkezhe-
tik.

Magyar Testvérem! Próbáld
csak beleélni magadat abba a
helyzetbe, hogy Te is fenn
laksz a hegyekben, esetleg
egy kanadai, vagy USA-beli
farmon, vagy Argentina pam-
páin, vagy Ausztrália vala -
melyik eldugott részén...

Nincs melletted egyetlen é-
lőlény sem, akihez az anya -
nyelveden tudnál szólni. Az i-
degen nyelvet nem is beszé-
led jól, de meg az idegen em-
ber lelkéhez úgy sem tudnál
közelférközni. Nincs egy ma-

sorban az olaj és az élelmiszer, de természetesen, meg sok más nélkülözhetetlen nyersanyag és gyártmány is. Ezért a békés megegyezés útja továbbra is előtérben áll.

Az, hogy Titóval megszakították a diplomáciai viszonyt /a moszkvai jugo ügy - vivő kiutasítása gyakorlatilag ezt jelentti!/, továbbá, hogy Rokosszovszkijt kinevezték lengyel marsallá és egyben hadügyminiszterre, nem szabad, hogy megtéveszsenek bennünket. Jóllehet mindez háborus készülődésre mutat, ugyanakkor a hideg háború stratégiájához is hozzátartozhatik. Valószínűleg mindezzel "két leget egy csapásra" akart elérni a Szovjet, de semmi esetre sem szabad ezeket az intézkedéseket kizárólag háborút megelőző eseményekként felfogni. A Lake Success-i /itt van az UNO székhelye/ kulissza mögötti alkudozások kétségtelenül folynak. Visinszkij ott van, holott sem Bevin, sem Schumann nem tartják fontosnak ott lenni, ami annyit jelent, hogy Visinszkij sem azért van ott, mert a hivatalos tárgyszorozat megköveteli jelenlétét, hanem azért, mert a titkos tárgyalásokat csak ő folytathatja...

Egyre több jele van annak, hogy a vasfüggöny mögött kezdenek a dolgok politikailag is rosszul állni. Rokosszovszkij kinevezésére is ez az egyik magyarázat. Lengyelország esetében u.i. a Szovjet két malomkő közé szorult. A lengyelek és a csehek is élesen ellenzik a Szovjet befolyékonyságát, mert félnek a félrevezert /bár kommunistának álcázott/ német keleti államtól. Ezért állítólag súlyos ellentétek vannak a lengyel és a cseh kompartokban és Rokosszovszkijnek egyik legfőbb feladata rendet csinálni. Állítólag a többi csatlós-állam is sorban megkapja a maga marsallját. Bulgáriába Budjevi, Romániába Konyev, Magyarországra pedig Zsukov marsallokat tippelik. De hogy az otromba hazudozás politikájával ne kelljen szakítani a Szovjetnek, az orosz rádió máris bejelentette, hogy Zsukov - magyar származású. Hajdu megyében született a nagyapja, aki a kizsákmányoló magyar rezsimben nem találván megéltét, kénytelen volt Oroszországba kivándorolni. /Az akkori cári rezsim szabad és szociális országába! Miéscsak szörnyen ostoba ellentmondások a szovjet-hazugságok kaoszában! /Egyszóval Magyarország nem tesz mást, amikor Zsukovot meghívja /?/ hadügyminiszterének, mint hazahívja a egyik fiát...

gyar könyved, nincs egy igazi magyar újságod, nincs semmi, amiből a magyar lélek és a magyar gondolat szólna hozzád. Lassan-lassan elfásulsz, olyan leszel, mint egy börtönbe csukott rab, akinek nem szabad másokkal érintkeznie, mint egy lelki barlanglakó... Minden, ami a multadhoz, az emlékeidhez fűzött, tehát a valóságos életed, lassanként kifakul belőled... Már csak azért élsz, hogy egyél, igyál és aludjál, a mindennapi roboton kívül... A lélek lassan kialszik, meghalsz, mielőtt a testi halál elszólítana...

Testvér! Ha végig gondold mindezt, ugye, megborzadsz ettől a szörnyű élettől, viszszaérettensz ettől a lassu és nagyon kínos haldoklástól? Rajtad áll, hogy segíts ezen a "hegyi lakókon"! Rajtad áll, hogy visszaadd nekik a lelküket, a mult emlékeit, a magyar szó varázsát! Itt van a B-L, a Te irásod, a Te gondolataid szócsove, juttasd el Hozzájuk, míg nem késő... Eddig is több mint háromszáz olyan magyarnak küldjük lapunkat, akiknek nincs módjukban ezért egy fillért sem fizetni. Nem baj! Majd, ha lesz nekik, ugyis pótolják. Nem egy péda van erre! Addig is szívesen küldjük nekik, mert a kereső olvasóink helyettük is befizetik az előállítási hozzájárulást és Levelünk különben sem üzleti vállalkozás, hanem egy része, mégpedig nagyon fontos része a testvéri segítésnek, amiért a Magyar Csendőkök Közössége - van és lesz továbbra is! Küldd be tehát minden ismerősöd címét, akárhol lakik is! Magyar Testvér! Segíts ezeken a "hegyi lakókon", csak egy leveledbe kerül az egész! Segíts nekik, hogy újból embernek, újból magyarnak érezhessék magukat! Annál is inkább, mert nem tudhatod, mikor kényszerít a kegyetlen emigrációs sors Tégedet is egyszer - a "hegyek" közé...

PÉNZLEBÉLYEGZÉS MAGYARORSZÁGON?

A TERV-KÖLCSÖN nagy "sikere" /több mint 750 milliót kényszerítették ki a szerencsétlen magyar néptől/ nem volt elég, a Szovjet étvágyát ez a tenger sok pénz sem elégítette ki. Így most, a hírek szerint újabb érvágásra határozták el magukat az elvtársak: kicserélik a forint bankjegyeket és ezt az alkalmat arra használják fel, hogy újból lecsapolják a "dolgozók", s a "reakcióso" pénzestrácáját. Természetesen csak a beavatott párttisztviselők nem fognak a dologra ráfizetni. Allitólág már készen is állanak az új bankjegyek /Prágában nyomatták őket/ és a Karácsony előtti időpontot választják majd a pénzcserre megvalósítására. Ezzel két legyet akarnak egy csapásra elfogni. Először is a mind érezhetőbb áruinség miatt így akarják a közönség vásárlóerejét jó előre legyengíteni, másodsor: a Karácsonyi vásárlásokra tartalékolt pénzeket megszerezni. Allitólág 3.000.- forint lesz az a határ, amelyen alul 1:1 arányban váltják be a pénzt, ezen felül azonban fokozatosan romlik majd az arány, úgy hogy 10.000-en felül már nem is kap vissza az ember semmit, legfeljebb egy cédulát. A pénzcserét hivatalosan cáfolják ugyan de mellette szól a gazdasági összeomlás erősen érezhető közeledése is, mert az államosított és nemzeti vállalatok -kevés kivételtől eltekintve- erős deficittel dolgoznak, s a nagy párt-bürokráciához tömérdek pénz kell. Nem beszélve természetesen a dicsőséges Szovjet pumpolásairól, amelyek a legkörülmöfontabb módon, de változatlanul folynak.

A KULÁKSÁGOT is súlyosan fogja érinteni ez az intézkedés, mert azt a kis pénzt is elveszik így tőle, amit arra az időre tartalékolt, amikor birtokától megfosztják és földönfutóvá válik. Arra a ravasz és embertelen módszerre, amellyel a magyar parasztot kifosztják és tönkreteszik, jellemző az alábbi eset, amely egy Hajdu-megyei községben történt meg. K. János "kulák"-nak a saját husz holdján felül volt 10 hold bérelt földje. Az összesen 30 holdas területen x mennyiségű búzát kellett vetnie a mindenható "terv" szerint és természetesen y mennyiségűt abból be kellett az aratás után szolgáltatni. Ő a terv szerinti területet el is vetette búzával, mégpedig a bérelt 10 holdba. Mikor ezen túl volt, a helyi Szovjet elvette tőle a bérletét, azzal, hogy sváb /Hajdu megyei szintiszta magyar volt!/ és így nincs joga bérelni. Ez azonban nem volt elég! Megindították ellene az eljárást szabotázs miatt, mert birtokán /az ő 20 holdján/ nem vetett búzát, holott a "terv" x területre ezt előírta. Hiába védekezett azzal, hogy ő vetett, csak azt utána elvették tőle. Lefogták, bűnösnek mondták ki, elvették a 20 holdját is. De, hogy teljes legyen a kifosztása, az y mázsa búzabeszolgáltatási kötelezettségének is eleget kellett tennie! Ilyen és ehhez hasonló módon teszik tönkre a magyar nép alapját: a magyar parasztot!

Most már nem csak vérbajt és marsallokat, hanem kulturát is Oroszországból importálnak a pesti vörösök. Legutóbb a budapesti Operaház kapott egy u.n. balett-tanácsadót Moszkvából, aki most gyökeresen kiírja a híres pesti balett "dekadens nyugati" stílusát és helyette a marxi-lenini balettre fogja megtanítani az Operaház művészeit.

Pesten a következő vicc járja: A róka felkiált a fára a hollónak: de szép hangod van! De a holló is ravasz, fogja, kiveszi a szájából a sajtot, trillázik egy nagyot, s ezalatt a sajtot a szárnya alá dugja. Erre a róka: - De szépen tudsz röpdülni! - A ravasz holló visszateszi a sajtot a szájába és körülröpdüli a fát. Bosszankodik a róka, de végül a fejére csap: - Holló koma, baj van otthon az asszonnyal, a párttitkár legyeskedik körülötte! - Dühös lesz ám a holló, elrikoltja magát s elröpdül. Persze, a sajt leesik és a róka elégedetten megeszi. Tanulság: akinek a feleségét a párttitkár szorongatja, fogja be a száját, mert különben elveszti a - sajtját. /Magyis: a kenyeret./ --- Egy másik: Az öreg magyar át akar szökni a határon, de elfogják. A vállalatnál megkérdik tőle: miért akart megszökni - mert azt mondták, hogy akinek két-pupu tevéje van, azt lecsukják! - Dehát megának nincs! - Az igaz, de rám foghatják!

A BOLSEVIZMUS ÁLDOZATAI

Az alábbi, ha nem is teljes adatközlés /ki is tudná a bolsevizmus sok milliónyi áldozatát felsorolni?/ döbbenetes képet nyújt a bolsevizmus embertelen munkájáról.

Bulgária

Az ortodox metropolita: Boris Newropok; Kirill régensherceg; 22 miniszter és miniszterelnök; 65 parlamenti képviselő; Petkoff Nikóla a hőselkü parasztvezér, összesen kb. 100.000 kivégzett és több mint 200.000 elhurcolt és fogva tartott áldozat.

Esztország

Páts államelnök; Kukk püspök és több mint 100.000 kivégzett és elhurcolt áldozat.

Kozákok

Viktor Sewski író; Nazarow tábornok és 3,600.000 kivégzett és elhurcolt áldozat.

Lettország

Ulmanis államelnök és több mint 300.000 kivégzett és elhurcolt áldozat.

Litvánia

Stulginskis államelnök; Matulionis püspök és 360.000 kivégzett és elhurcolt áldozat.

Magyarország

Mindszenty József hercegprimás, Ordass Lajos evangélikus püspök fogvatartva, több mint 500.000 kivégzett és elhurcolt áldozat.

Horvátország

Stepinac zágrábi érsek fogvatartva és 270.000 kivégzett és elhurcolt áldozat.

Szerbia

Warnawa ortodox püspök fogvatartva; Draga Mihajlovits tábornok és vele együtt 150.000 csetnik tiszt és legényseg kivégezve. Nedics miniszterelnök összes minisztereivel és magas állami hivatalnokokkal, s több, mint 30.000 nemzeti érzésű egyén meggyilkolva. 100 vezető politikus és többszázezer nemzeti érzésű egyén elhurcolva.

Ukrajna

Lypkiwskyj ortodox metropolita és 26 püspök; a katolikus hercegprimás, Slipyj és 7 püspöke; Petljura ukrán köztársasági elnök és több ezer más ukrán nemzeti nagyság kivégezve. 12 millió kivégzett és elhurcolt áldozat.

Fehéroroszország

Melchisedek ort. püspök, Ihnatowskyj professzor és 2 millió kivégzett és elhurcolt áldozat.

Georgia

Ambrosius, a georgiai egyház püspöke, Kote Abchasi híres szabadságharcos, kb. 62.000 kivégzett és 350.000 elhurcolt áldozat.

Hasonló a helyzet Turkesztánban /3 millió áldozat/, az észak kaukázusi népeknél /kb. 900.000 áldozat/, Szlovákiában /kb. 200.000 áldozat/, Albániában, Lengyelországban, Kárpátalján, Romániában és általában mindenütt, ahol a Szovjet az ur! Az orosz koncentrációs táborokban /Sollowki, Kolyma, Workuta, Karaganda, stb./ 27 millió ember pusztult el. Az éhség 3 millió áldozatot szedett. Ezen kívül még ma is mintegy 15 millió ember van kényszermunkán! Ezeket a számokat növeli még a hadifoglyok millióinak ismeretlen sorsa.

M E N E K Ü L T A L O M

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy szegény vak leány. Ez a szegény, vak leány naphosszat ott ült a konyha sarkában szóltalanul. A többi gyermek nem játszott vele, a felnőttek is csak türték. Teher volt, nyög volt mindenki nyakán és ezt éreztették is vele.

Ez a szegény leány születésétől fogva vak volt. Körülötte csodálatos szinpompájukban álltak a virágok. Gomolygó felhők vonultak az égen. Bársonyszőnyeggel bevonva terült előtte a zöldelő rét, - de ő nem látott mindebből semmit soha. Suhantak felette az évszakok. A fakadó bim-bóju tavasz után a verőfényes nyár hozott a gyermektársaknak örömet, hogy azután az ősz kínálja izes gyümölcsseit a pajkosan fáramászóknak, míg végül a fehér havon vívott kacagó csaták zárták be az év forgását. Szabad természet, levegő, mozgás, játék, kacaj, - ez mind másoknak jutott. A szegény vak lány kuckójába ezekből nem hatolt el semmi, sóha.

Réveteg nézésű, világtalan szeme kihalt tüzgolyóként ült a keserű vonású, fakó arcban. És csak szomoru lemondással huzódott el a sápadt gyermekajak.

Egy szép napon a kislány szomoru sorsa eljutott az Irgalom tündérének fülébe.

Azon az éjszakán megjelent a kislány álmában a tündér. Megfogta a kezét és elvitte őt tündérországba. Tündérország kapujában lesimitotta a zárt szemhéjakat, mire a kitágult szempillák alól az életrekelt szem csodálkozva gyönyörködött az ott látottakon.

Reggelre kelve a látomás eltűnt. A kislány ott találta magát a szokott szalmán, a konyha sarkában. Reménykedve várta az estét, a lefekvés idejét. A jó tündér megígérte, hogy még két ójjal vele lehet tündérországba, de nem szabad ezt senkinek sem elárulnia.

A hozzátartozók napok múlva csak azt vették észre, hogy a mindig szomoru kislány nem szomoru többé. Világtalan szeme élettelenül meredt ugyan a semmibe, de sovány gyermekarcán néha halvány mosoly játszadozott.

Kérdezték, faggatták a kislányt. Az nem mondott semmit sem. De amikor egyedül maradt, mikor azt hitte, hogy senki sem látja, felnyitak világtalan szemét előtt a tündérkert, a tündérország csodái. Miközben visszaálmodta magát az ott látottakba, örömteli mosoly játszadozott elkinzott vonásain.

Gyermektársai rálestek egyszer. Látszólag egyedül hagyták, s mikor éppen elmerült emlékeibe, harsogó kacaj ébresztette a való világba:
- Nézzétek csak! Nemcsak vak, hanem bolond is!...

A menekült letette a kalapácsot. Ki akarta fujni magát. Amint ott állt, távolból gyermekzsivaj hatolt a műhely zajába. Eszébe jutottak otthonhagyott gyermekei. Azok a napok, amiket velük töltött. S bizony, homályos lett a szeme.

Réveteg tekintete vakon bámult bele a semmibe. Lelkében egymást váltogatták az átélt emlékek képei. Tündérországba járt. Bemelegedett a szive, s réveteg mosoly futott az ajkai körül.

Elfelejtkezett mindenről és mindenkiről.

Csak a kacagásra ütötte fel fejét. A munkatársak gunnyal röhögtek felé:

- Mi az? Mit bámul? Bolond maga? Már vagy tíz perce nézzük és csak magának nevet!

ESIK A HÓ, FÚJ A SZÉL...

Esik a hó, fúj a szél,
Jó Mikulás utra kél.
Nagy bot van a kezében,
Püspöksüveg a fejében,
Gumicsizma a lábán,
Tele puttony a hátán...

Puttonyában sck-sck jó:
Játék, füge, mogyoró...
De csak az kap belőle,
Kinek nevét előre
Aranyos kis angyalka
Ezüstkönyvbe beírta.

Édes őrző angyalkám,
Szépen kérlek, gondolj rám,
Írd be majd a nevemet,
Ígérem, hogy jó leszek!
/ -s -a/

Mert én keresztény vagyok...

A közelmúltban egy európai kereskedő, üzleti ügyben, az egyik déltengeri szigetre utazott. Amikor az ottani kikötőbe megérkezett, csalódva tapasztalta, hogy nincs egy kocsi, vagy autó sem, amivel a szállóba vitethetné magát. Amint bőröndje mellett töpreng, megszólítja őt egy barnabőrű szigetlakó és felajánlja neki, hogy bőröndjét a szállba viszi. Utközben egy missziós-templom mellett haladtak el. A szigetlakó meghajtottotta fejét és keresztet vetett. Az Istentagadó és templomgyűlölő európai nagyot nevetett az Istenfélő benszülöttön:

- Te keresztény vagy? - gunyolódott a fehér, miközben megvető tekintettel mérte végig a benszülött szegényes ruháját és szalmakalapját. - Mondd, csak, mi hasznod van abból, hogy kereszté -

nyek lettetek?

- En nem akarok arról beszélni, hogy mi hasznom van ebből nekem - felelte a szigetlakó -, azt azonban meg tudom Önnek mondani, hogy mi haszna van ebből - Önnek! - És odébbmutatva megkérdezte: - Látja azt a nagy fehér követ ottan?

- Látom - felelte az utazó.

- Jó - folytatta a benszülött. - Ha Ön idejött volna, mielőtt én az igaz Istent és az Ő templomát megismertem, összekötöztem és erre a kőre fektettem volna. Majd átvágtam volna a torkát és honfitársaimmal együtt megsütöttük és megettük volna. Most azonban keresztény vagyok és tudom, hogy az Isten az én atyám és az Ön atyja is. Tudom, hogy az Isten szeret bennünket és azt akarja, hogy békességben és barátságban éljünk. Ezért nem eszem meg Önt, hanem ehelyett segíték Önnek és viszem a táskáját...
/K.J./

C i l i k e c s e v e g: - Pá, drága Amáliám, hallgasson csak ide, elmondok egy régi de jó csendőr-viccet! Szücs Jóska cigány az országuton vezet egy lovat, amelynek a farába K.J. betűk vannak sütve. Egyszer csak meglátja ám a Jóska cigány a csendőr-járórt, amint szemben közelít feléje... megijed a Jóska cigány! Jaj, Jóska véged van, ezek a csendérek biztosan beléd kötnek. Ugy is volt, ahogy Jóska gondolta. Járórvezető: - Hát te, Jóska, hova cipeled ezt a lovat? - Jóska: - Vezetem hazsa, instálom alásson. - Jv. - Azt'n kié ez a ló? - Jóska: - Hát azs enyém. Jv. - Ugy? Na jól van Jóska. - A járórvezető tekintete végigjár a lovon, meglátja a K.J. betűket a ló farán. Megkérdi: - Hogyis hívnak téged? - Jóska: - Engemet instálom Szücs Jóskának, amit még a tisztelendő urral is tudok bizonyítani! - Jv. Jól van, elhiszem én, hogy Szücs Jóskának hívnak, csak azt nem hiszem el, hogy ez a ló a tied. - Jóska: Ezt nem hiszi el az ernester ur?! Hát kié vóna? - Jv. - Nem bizony, mert ha tied ez a ló, miért van a farába K.J. betű sütve? - Jóska lekapja a kalapot a fejről, megbirizgálja a haja tövét és diadalmasan vágja ki a választ: - Hát instálom, ernester ur, azok a betűk azt jelentik, hogy ezs a ló a Szücs Jós-Ká-Jé..... - Hanem, most nagyon sietek, drága Amáliám, majd legközelebb mondok egy-két friss ujságot is...

MIT SZERET OLVASNI LEGINKÁBB? Mi tetszik legjobban a B-L egyes rovataik közül? Kérjük olvasóinkat, ne sajnálják a fáradságot, írják meg, mi az amit a legszivesebben olvasnak? Szeretnénk ugyanis Levelünket olvasóink izléséhez alkalmazni. Ugyanakkor kérjük olvasóinkat arra is, hogy írják le az idegen országok életét, szokásait, furcsaságait, hogy így minden olvasónk megismerkedhessék a többi országok életviszonyaival!

IGY IRNAK BAJTARSAINK: "Lapotokat mindig szívesen olvasom; visszagon-
dolok azokra a régi, szép napokra, amiket a régi bajtársak között el-
töltöttem, akik most a földnek minden pontján szétszórva élnek, remé-
nykednek és hisznek, hogy talán mégis csak eljön az az idő, amikor me-
gint együtt lehetünk. Na mi, öregek, már nem is, de a fiatalok igen!
Szeretettel köszöntelek benneteket és lapotokat!" Cs. Ö. Ehrenfeld.

"Kedves Bajtársi-Levél! Engedd meg, hogy a csendőr-gyermekek kará-
csonyfája alá én is letegyek 20.- Sch-et. Nem tartozom egyetlenegy ma-
gyar tömörüléshez sem. Csak egy Isten van: a magyarok Istene! Egy ha-
zám: a Kárpátok övezte 63 vármegyés Magyarország! Egy nemzetem: a ma-
gyar! És egy igazi családom: a m. kir. Csendőrség! S Téged, kedves
Bajtársi-Levél, ki idegenben születted, köszöntelek és támogatlak. Te
vagy hivatva a nagy család fiait együttartani, hogy a magyar rónákon,
erdély és Felvidék bércein, a lankás Dunántulon és a déli végeken, e-
gészen Fiuméig, ismét a portyázó, örök magyar csendőr kakastollát lo-
bogtassa a szél! Arra kérlek, küldj egy példányt a jubileumi számból!
Szeretettel köszönt: F.K. Liezen.

"Nagy meglepetéssel vettem tudomásul a közelmúlt napokban, amint
beköltöztem a hegyekből, hogy testületünknek egy igen tekintélyes lap-
ja jelenik meg, a Bajtársi-Levél, immár egy éven keresztül, termékeny
és gyümölcsöző sorokkal. A legnagyobb megnyugvással és örömmel jelen-
tem ki, hogy amióta száműzetésben élek, ez a meglepetés szolgált a
legnagyobb örömömre, mert érzem, hogy az álmaim és vágyaim be fognak
teljesedni. Sajnos, még ezideig nem voltam abban a helyzetben, hogy
tudomást szerezhettem volna a Bajtársi-Levél megjelenéséről. Már évek
óta nem találkoztam cső-bajtársakkal, akiktől értesülhettem volna er-
ről. Engedd meg, hogy üdvözlhessem a szerkesztőséget és egyben Is-
ten áldását kérjem bősületes, hazafias munkájukra." T.M. Bregenz.

Mindenszenték napján, nemzetiszínű szallaggal ellátott, "Csendőr Baj-
társak" felirású koszorút helyeztünk a graci köztemetőben nyugvó Had-
nagy István bajtársunk sírjára. Az élők kegyeletének jele nem csak
neki szólt, hanem minden, általuk tudott és nem tudott hős bajtár-
sunk emlékének is, akik a világháború áldozataiként, a bolsevizmus
elleni meg nem alkuvó harcban, hazai és idegen földben névtelen hőskö-
ként megpihentek. Hősi áldozatvállalásuk serkenti az élőket az új küz-
delmekre, az új Honalapításra!

CSENDŐR-KARÁCSONYUNKRA egyre sűrűbben érkeznek az adományok! Ki-
sebb-nagyobb összegek és természetbeni adományok bizonyítják,
hogy bajtársaink és civil-olvasóink szíve megnyílt gyermekeink
számára. Kérjük, hogy aki még nem adakozott, minél előbb küldje
be ajándékát! Szerezzünk boldog Karácsonyt a nagy cső-család ki-
csinyei, öregei és betegei számára!

MANUSKRIP T - KEZIRAT - SAJÁT SOKSZOROSITAS - ADRESSE:
UNGARISCHE KAMERADSCHAFT, GRAZ, Geidorfgürtel 49. Ung. Baracke, AUSTRIA

ABSENDER: Ungarische Kameradschaft, Graz, Geidorfgürtel 49. Ung. Baracke

DRUCKSACHE

An Herrn/



Dr. Rektor Béla

Salzburg.

Aigen-Aigener S. 69